

Управління фінансово-економічною безпекою

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти теоретико-прикладних знань про організацію створення та функціонування ефективного механізму фінансово-економічної безпеки суб'єктів економічних відносин на всіх рівнях з метою забезпечення стабільного розвитку національної економічної системи, створення належних умов для ефективного функціонування суб'єктів економічних відносин на всіх рівнях та формування позитивних соціально-економічних умов для населення.

Основні завдання навчальної дисципліни: визначення пріоритетних фінансових інтересів, які потребують захисту у процесі ведення грошово-кредитної, валютної, бюджетної та боргової політики держави, фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання, банківських структур, фінансово-кредитних структур, домогосподарств; ідентифікація і прогнозування зовнішніх та внутрішніх загроз фінансовій безпеці на всіх рівнях, виявлення та попередження кризових явищ; забезпечення ефективною нейтралізації загроз фінансово-економічним інтересам держави, підприємств, банківських та небанківських фінансово-кредитних структур, домогосподарств, розробка необхідних заходів та оцінка їхньої ефективності.

Компетентності:

інтегральна:

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

загальні (ЗК):

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми;

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

спеціальні (фахові) (СК):

СК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання;

СК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування;

СК10. Здатність володіти теоретичними та методичними прийомами для вирішення проблем забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури.

Програмні результати навчання:

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання;

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів;

ПР14. Впроваджувати організаційно-управлінські заходи щодо поліпшення фінансово-економічної безпеки та інвестиційної привабливості суб'єктів господарювання.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Фінансово-економічна безпека: концепція, стратегії, складові.

Тема 2. Управління бюджетною та борговою безпекою.

Тема 3. Управління грошово-кредитною безпекою.

Тема 4. Управління валютною безпекою.

Тема 5. Управління банківською безпекою.

Тема 6. Управління безпекою небанківського фінансового сектору.

Тема 7. Управління фінансовою безпекою підприємств.

Тема 8. Управління фінансово-економічною безпекою домогосподарств.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 135 год

Кількість кредитів 4,5

Форма семестрового контролю: екзамен.